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RESPUESTA 
BUZÓN TRIBUTARIO: CONSTITUCIONAL? 
JORGE ÁLVAREZ BANDERAS 
La creación de un sistema de comunicación electrónico denominado buzón tributario, sin 
costo para los contribuyentes y de fácil acceso, que permite la comunicación entre éstos y 
las autoridades fiscales nace en 2014, desde entonces, algunos de los contribuyentes que 
se sintieron lesionados en su esfera jurídica por su nacimiento, promovieron los juicios de 
amparo respectivos en su contra, sentándose dos años (2016) después dos tesis 
jurisprudenciales determinando que dicha figura es constitucional, al no violar los 
derechos a la igualdad y a la seguridad jurídica. 
En dicho sistema se notifica al contribuyente diversos documentos y actos administrativos; 
así mismo, le permite presentar promociones, solicitudes, avisos, o dar cumplimiento a 
requerimientos de la autoridad, por medio de documentos electrónicos o digitalizados, e 
incluso para realizar consultas sobre su situación fiscal y recurrir actos de autoridad, lo 
cual facilita -según la autoridad- el cumplimiento de sus obligaciones fiscales y redunda en 
beneficio del contribuyente. 
Varios procesos judiciales -entre ellos el juicio de amparo indirecto 1437/2014 radicado en 
el Juzgado Primero de Distrito del Centro Auxiliar de la Primera Región- a la fecha no han 
sido resueltos, lo que ha generado controversias en relación con las suspensiones 
concedidas, por llevar al “límite legal” las cumplimentaciones debidas, esto dio lugar a la 
emisión del comunicado 048/2022 por parte de la autoridad administrativa, para aclarar 
que no existe ninguna resolución firme en la que se determine algún incumplimiento y que 
serán respetuosos de las determinaciones judiciales. 
El hecho de que la Segunda Sala de la Suprema Corte de Justicia de la Nación haya 
determinado mediante sus interpretaciones la constitucionalidad del buzón tributario en el 
sentido arriba señalado, no significa que, en una nueva reflexión el juzgador, pueda 
cambiar su criterio o bien que el contribuyente que recién le afecte dicha disposición, 
pueda impugnar vía juicio de amparo, planteando aspectos novedosos de 
inconstitucionalidad e inconvencionalidad no discutidos. 
En la impartición de justicia e interpretación de las disposiciones fiscales nada está dicho, 
dejando de lado la absurda “aplicación” que de la mayoría de estas se debe realizar, no 
olvidemos que al final, el impartidor de justicia es un burócrata que cuidará al extremo su 
permanencia en su lugar de trabajo para servir al gobierno en turno ¿independencia o 
simulación judicial? 
 
https://www.respuesta.com.mx/index.php/secciones/analisis/59-jorge-alvarez-
banderas/135810-buzon-tributario-constitucional.html 
 
RESPUESTA 
DE INTERÉS PÚBLICO 
JAIME LOPEZ MARTÍNEZ 
UNA MAS DEL DOCTOR MUERTE 
Pasó como una información más, pero es de suma gravedad: la Secretaría de Salud 
reconoce que tuvo que tirar cinco millones de vacunas contra el covid ¡porque caducaron!, 
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en tanto que más de 856 mil se desperdiciaron por diferentes motivos. Es el extremo de la 
inoperancia de un gobierno, solo que en este caso una inoperancia letal. ¿Cuántas de las 
más de setecientos mil muertes en México pudieron evitarse de haber utilizado el 
gobierno con sapiencia y con fundamentos científicos, la vacuna? Evidentemente, nunca 
lo sabremos, pero el sentido común indica que un número importante. Una que fuera, lo 
justificaría. 
La propia Secretaría de Salud, en el colmo de la desfachatez, emitió un comunicado de 
prensa en el que informa que al 23 de septiembre de 2022, México ha recibido 243 
millones 947 mil 95 vacunas anticovid, con lo que se ha podido inmunizar al 70 por ciento 
de la población, pero se lava las manos: “como todo programa de vacunación y dada la 
complejidad logística que implica implementar la inmunización, algunos biológicos sufren 
accidentes de red de frío o se desperdician durante la jornada por fallas eléctricas, errores 
humanos, desastres naturales, o cumplen su vida útil sin poder ser aplicadas a la 
población por falta de demanda o preferencias personales, entre otras causas”. 
Así, dice Salud, “cinco millones 41 mil cincuenta (vacunas) presentaron caducidad 
vencida, lo que representa el 2.07 por ciento del total de biológicos disponibles en el país, 
y que se encontraban bajo resguardo de Birmex….adicionalmente un total de 856 mil 191 
dosis (0.35% del total recibido) se han catalogado como pérdidas en las entidades 
federativas, ya sea mermas operativas o por accidente de frío, o por caducidad”. 
“Falta de demanda”, argumenta Salud, es uno de los factores para explicar que cinco 
millones de vacunas hayan caducado. Mentira. Es cierto que ha habido quienes se 
resisten a la vacuna, pero también lo es que desde un inicio fueron miles, o millones, los 
que deseaban inmunizarse, incluyendo a los niños, y el gobierno se resistía a vacunarlos. 
La mejor prueba de que el gobierno escondió por meses las vacunas, fue los miles de 
amparos que se tramitaron contra la negativa de Salud a inmunizar sobre todo a niños. 
Pero aun en el supuesto de que el gobierno hubiera vacunado universalmente a su 
población con la rapidez que la emergencia sanitaria obligaba, las dosis sobrantes, de 
haberlas, bien habrían servido en otros países. No fue el caso: en México, el doctor 
muerte Hugo López Gatell manejó a su antojo y capricho, con criterios propagandísticos y 
hasta electorales, pero nunca científicos, la vacuna. 
En cualquier otro país, al menos uno que sí se respete a sí mismo, Gatell tendría que 
renunciar con el escándalo de saberse que se mal usaron casi seis millones de vacunas, 
y luego de renunciar enfrentar cargos penales. Pero es México, y aquí ya sabemos que el 
presidente premia la lealtad y el fanatismo, no los méritos ni la capacidad. Por eso Gatell 
sigue ahí, como el famoso whisky, tan campante. Y así seguirá, en la total impunidad, por 
lo menos hasta el 24. Y a propósito, a la pesadilla todavía le quedan 736 días. 
https://www.respuesta.com.mx/index.php/secciones/analisis/33-jaime-lopez-
martinez/135809-una-mas-del-doctor-muerte.html 
 
 
AHUIZOTE 
TEMAS DE CAFÉ 
JUAN MANUEL BELMONTE 
SIN NOVEDAD, TODO SIGUE IGUAL 
ALFREDO SIN OPOSICION FUERTE 
ELIAS IBARRA-ROBERTO MONROY 
EL RECONOCIMIENTO A GENOVEVO 
Cambian los colores, cambian las personas pero todo sigue igual, el primer informe de 
Alfredo Ramírez Bedolla, fue igual a los que hemos visto desde hace muchos años, de 
gobiernos priistas y perredistas, porque no faltó nada ni sobró nada, veamos el acarreo 
fue el de siempre aunque el dirigente estatal, Juan Pablo Celis dijo que ellos no harían lo 
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mismo, todo mundo pudo ver los autobuses, cerraron el centro histórico para evitar que 
llegaran, grupos molestos a interrumpir el informe en el Congreso, militares, marinos y 
Guardia Nacional con armas de grueso calibre, impresionaron y asustaron a los 
morelianos que superaron las barreras. 
 
EN EL CONGRESO TODO BAJO CONTROL 
 
Quienes se encargan de controlar a las bancadas opositoras en el Congreso, realizaron 
un excelente trabajo ya que los representantes del PRD, PRI y PAN compitieron con el 
Verde, Morena y el PT para ver cuál era más meloso, más halagador finalmente les ganó 
Ernesto Núñez, dirigente estatal del Verde quien tuvo que regresar parte, del excelente 
trato que le dio el gobernador en su informe. 
 
HUACUS Y MAURICIO: NADA QUE CELEBRAR 
 
Las voces discordantes en este primer informe, de Alfredo Ramírez Bedolla fueron de los 
diputados federales, Francisco Huacus y Mauricio Prieto en el caso de Francisco, dijo que 
el informe estaba plagado de mentiras y falsas promesas, porque hoy Michoacán es un 
estado fallido, porque se habló de un Michoacán que no existe. 
Por ejemplo coincide con Mauricio Prieto, en el presupuesto enviado al Congreso Federal, 
para el próximo año no se encuentra ni una partida para la Federalización de la nómina 
magisterial, ni para que el IMSS se traslade a Morelia, que han sido promesas de la actual 
administración estatal, que ha insistido en que el Seguro Social se trasladará a Morelia, 
cuando por lo menos para el año entrante, no hay recursos en el presupuesto federal. 
 
EL CULTO A LA PERSONALIDAD SE MANTIENE 
 
Obvio toda la parafernalia que integra el culto a la personalidad, proviene de los 
conservadores, de los neoliberales de cuando tanto el PRI como el PAN, gobernaron a 
México, es decir del tiempo que tanto odia el presidente, Andrés Manuel López Obrador 
pero este culto a la personalidad, no solamente lo han mantenido intacto y en algunos 
casos, lo han mejorado nada más recuerde lo que se hizo, y se dijo en la venerable plaza 
Valladolid, en donde no hubo pizca de austeridad republicana, menos franciscana. 
Estaría muy bien si ellos en sus discursos, para sus seguidores no afirmaran que son 
diferentes, y primero los pobres lo que no dicen, es que manipulan a los más pobres 
amenazándolos con quitarles los beneficios, que les llega en forma directa de la Cuarta 
Transformación, porque una buena cantidad de personas, no sabían ni a qué venían y no 
nos asusta, así siempre ha sido pero afirman que ellos son diferentes, y la verdad no, ahí 
están las evidencias. 
 
NI SON TODOS LOS QUE ESTAN… 
 
En estos eventos generalmente se invitan a los ex gobernadores, y de esta manera 
asistieron al primer informe, Genovevo Figueroa Zamudio, Fausto Vallejo Figueroa, Víctor 
Manuel Tinoco Rubí y Jesús Reyna Garcia, desde luego hicieron falta, no sabemos si los 
invitaron o no, el ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano, quien por cierto estaba en 
Morelia, vino a presentar su libro en la Feria del libro, organizada por la presidencia 
municipal de Morelia, así como Lázaro Cárdenas Batel y Salvador Jara y desde luego 
Silvano Aureoles, el enemigo favorito del gobernador. 
 
LUIS NAVARRO Y TORRES PIÑA 



 
Sin duda hay dos personajes que han sido muy importantes, para el buen desarrollo del 
gobierno de Alfredo Ramírez, Luis Navarro en finanzas y Carlos Torres Piña quien le ha 
dado, el respaldo necesario aunque desde luego le hace falta, ser más contundente en su 
trato, más firme no tan condescendiente, mientras que Luis Navarro hasta ahora es de los 
mejores elementos, de la actual administración estatal las finanzas están en buenas 
manos. 
ELIAS IBARRA Y ROBERTO MONROY, MUY BIEN 
 
Otros elementos que han sido vitales en la administración estatal, son desde luego, el 
doctor Elías Ibarra y Roberto Monroy, le aportan al gobierno michoacano un amplio 
margen de gobernabilidad, veamos primero el gobernador entregó ambulancias, a varios 
alcaldes de la costa y Tierra Caliente, que es en donde dijo Elías Ibarra titular de Salud, la 
atención no es como la merecen los michoacanos, con estas ambulancias mejorarán los 
servicios de salud. 
 
SISMOS Y HURACANES GOLPEARON LA COSTA 
 
Desde el 19 de este mes los constantes sismos y réplicas, así como las tormentas 
tropicales, han golpeado bastante a los pueblos ubicados en la costa michoacana, por ello 
es necesario subrayar la entrega del hospital móvil, a la gente de Maruata cuyo centro de 
salud, quedó destruido por los terremotos así la gente de ese lugar de la costa, ya tienen 
en dónde ser atendidos en forma adecuada. 
En el caso de Roberto Monroy titular de Turismo, los terremotos y las tormentas tropicales 
lo sacaron de su área de confort, y por instrucciones del gobernador del estado, 
inmediatamente se dirigió a la costa para ver en situ, los daños causados en las 
instalaciones dedicadas a atender al turismo, restaurants, hoteles y palapas casi todos 
sufrieron pérdidas totales, por lo que se pudo ver, ahora ya saben los daños falta ver, si 
en realidad el gobierno del estado los ayudará, para recuperar parte de lo perdido. 
Roberto Pantoja Arzola apenas ayer los fue a visitar. 
RECONOCIMIENTO AL DR GENOVEVO FIGUEROA 
 
La diputada Samanta Flores Adame presidenta de la comisión de Turismo, en el 
Congreso del Estado comentó que será el27 de este mes, en una ceremonia que se le 
habrá de entregar, al doctor Genovevo Figueroa Zamudio su reconocimiento, al Mérito 
Turístico por su trabajo dedicado a promocionar, las bellezas del estado tanto en el país 
como en el extranjero, agregó que la convocatoria se realizó en julio de este año, y 
llegaron unas quince propuestas y la mayoría, se referían al doctor Figueroa Zamudio. 
REVISAN CONCESION CARRETERA PATZCUARO-LC 
 
Los integrantes de la comisión de seguridad pública y protección civil, del congreso estatal 
han solicitado, a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, se proceda a revisar la 
concesión de la carretera, Pátzcuaro al puerto Lázaro Cárdenas porque se tienen 
conocimiento, de la cláusula mediante la cual la concesionaria, debió haber construido 
otros dos carriles desde hace varios años, y hasta la fecha no lo ha hecho, con lo que ha 
causado accidentes mortales casi todos los días. 
 
http://www.ahuizote.com/2022/10/10/alfredo-sin-oposicion-fuerte-columna-politica-temas-
de-cafe/ 
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AHUIZOTE 
BAJO LA LUPA 
ARMANDO SAAVEDRA 
ECONOMÍA, CAMPO, GOBERNABILIDAD Y POLITICA. 
EL QUE AFIRMA TIENE OBLIGACIÓN DE PROBAR. 
¡NO SOMOS IGUALES! ¿Y EL ACARREO? 
SIN REPRESENTANTE PRESIDENCIAL. 
Con énfasis inaudito arengó FREDY la anterior afirmación, con la seguridad que le 
envolvía una supina ignorancia, sobre el significado de lo que estaba pronunciando y qué 
pena acompañada de coraje da, por que ningún liberal pronuncia su inconformidad por el 
uso tendencioso y mentiroso del nombre del benemérito de las américas, pues no 
encuentro el rubro en que Michoacán esté recuperado. 
Compararse con Don Benito Juárez, es la intención de denigrar a quién demostrado está, 
sí se entregó por las instituciones nacionales, porque… La seguridad en nuestro estado 
no debe politizarse, sino abordarse con seriedad y profesionalismo. Según datos de la 
Fiscalía, de enero a agosto de 2022 en Michoacán mil 767 personas fueron víctimas de 
homicidio dolosos. 
Casi mil homicidios dolosos en sólo cinco meses. Del total de homicidios registrados en 
las estadísticas oficiales en 816 se utilizó un arma de fuego para cometerlo, de acuerdo a 
estadísticas del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública 
(SESNSP). 
En los primeros siete meses del presente año se reportaron 230 homicidios dolosos 
perpetrados únicamente en el municipio de Morelia, de acuerdo a estadísticas de la 
Asociación Semáforo Delictivo con base al Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional 
de Seguridad Pública (SESNSP). Esta estadística representó un repunte del 23.66 por 
ciento si hacemos un comparativo de los primeros siete meses del presente año con el del 
pasado (186). Esto significó 44 casos más. 
México sufre la peor crisis de seguridad con homicidios, secuestros, feminicidios y 
asesinatos en contra de periodistas, de estos últimos ya son 16 los asesinados en lo que 
va de 2022 y nuestro estado se distingue por el acoso a los comunicadores, el desprecio 
por su trabajo y la violencia que se ha ejercido sobre de ellos, sigue impune, solo mentira 
y dilación, pero total impunidad. 
Michoacán se encuentra sumido en la violencia. De acuerdo a la encuesta Nacional de 
Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública (ENVIPE 2022), 8 de cada 10 
habitantes se sienten inseguros; Grupos delincuenciales diputan poder al estado; la 
inseguridad en nuestro estado se ha normalizado, prueba de ello es que Michoacán está 
dentro de los tres estados más violentos en todo el país. 
El cobro de cuotas llega hasta los pequeños comercios, tan grave es la situación que, en 
algunos municipios del estado, los ayuntamientos se han hecho cargo de la venta de 
carne roja y pollo, porque los grupos delincuenciales acabaron con los pequeños 
comerciantes como consecuencia del cobro de cuotas. 
Debido a la inseguridad del estado se cerró por semanas la exportación de aguacate a 
Estados Unidos; se resolvió el asunto, pero fue el interés de la poderosísima APEAM, la 
que jugó el papel preponderante, el ejecutivo estatal solo fungió como dama de compañía; 
sin programas efectivos de apoyo a las familias desplazadas por la inseguridad, ni 
siquiera atinan al diagnóstico, el que por lo menos coincida con organismos ajenos a la 
cifras gubernamentales; mucho menos se ha intentado la creación de centros de refugio a 
mujeres violentadas. 
ECONOMÍA 
En nuestra entidad existe un nulo crecimiento económico, lo que crea un detonante 
exponencial de la pobreza; el desarrollo económico dejo de ser prioridad en este gobierno 



con la cancelación de programas, lo que deja en el abandono los programas de 
emprendedurismo y reactivación de las mini pymes; falta de acciones ante el aumento del 
precio desmedido en los alimentos de la canasta básica; ausencia en la generación de 
empleos; conclusión de obra pública en todo el estado. 
CAMPO 
El campo atraviesa por incertidumbre y se encuentra en total olvido, ya que se han 
retirado apoyos a los productores, y se ha eliminado el presupuesto a los programas 
destinados a las mujeres y los jóvenes campesinos; además, el alza desmedida en los 
costos de fertilizantes tiene en crisis al campo; 
Existe un nulo apoyo con subsidio al campo michoacano con la reducción del presupuesto 
estatal, que sumado a la disminución de más del 40% por parte de presupuesto por parte 
del gobierno federal, deja abandonados a su suerte a los campesinos de nuestro estado. 
GOBERNABILIDAD Y POLITICA 
Las 16 notarias entregadas recientemente por el gobernador fueron regaladas 
directamente a sus amigos, sin que se haya privilegiado la profesionalización del servicio 
con perfiles especializados; a un año de su ejercicio público como gobernador, hace 
algunos días, envío el Plan de desarrollo integral 2021 – 2027 al Congreso del Estado, 
para ser exactos el 01 de agosto 2022 (¿Bajo qué ejes gobernó este año?). 
Establecimiento de reglas de operación claras del programa FORTAPAZ de la mano con 
los alcaldes, es la sentida demanda, de igual forma, es necesario que se transparente su 
ejercicio ante el congreso del estado, pues ya se ha señalado la opacidad de su manejo 
en las instancias del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública. 
EL QUE AFIRMA TIENE OBLIGACIÓN DE PROBAR. 
En sus arengas, FREDY alardeó de haber logrado la estabilidad de las finanzas estatales 
y nadie le ha regateado tal logro, empero, dicho logro fue empañado al condenar que 
recibió la administración con un desfalco de 50 mil millones de pesos, pues el solo inferir 
la falta de una cantidad de esa magnitud, implicaría desfalcar el 60% del presupuesto de 
egresos del estado, inverosímil afirmación que está obligado a probar y a proceder en los 
tribunales. Ya veremos… 
Una y otra vez, el jefe del ejecutivo estatal ha afirmado que recibió las arcas del estado en 
ceros. ¿Y qué esperaba? El ejecutivo estatal que ahora él encabeza, tiene la obligación 
de ejercer el presupuesto que le fue autorizado pro el congreso del estado, de lo contrario, 
al dinero no ejercido se le denomina sub ejercicio y se tiene la obligación de reintegrarlo a 
las arcas de la tesorería de la federación, así que, ¿por qué habría de encontrar dinero en 
las arcas públicas? 
¡NO SOMOS IGUALES! ¿Y EL ACARREO? 
Ya encarrerado en la arenga, FREDY se emociona y discurre sin pausa, con un énfasis 
digno de concurso espeta: ¡No somo iguales! Al menos he sido testigo de 50 informes 
gubernamentales, iniciando con los dos últimos de JOSÉ SERVANDO CHÁVEZ 
HERNÁNDEZ, allá por los años 1972 y 73, en el Cine Morelia, cuando el PRI era 
omnímodo, empero, en ese tiempo, para los informes no se acarreaban gentes, los 
presidentes municipales ofrecían una comida allá en el Balneario de Cointzio. 
Hasta el de ayer de FREDY y sí, en los Ochentas ya con el Ing. CUAUHTEMOC 
CÁRDENAS se proscribió la citada comida, pues se dijo en su tiempo que era un 
ceremonial de pleitesía, sin embargo, la poderosísima Liga de Comunidades Agrarias y 
Sindicatos Campesinos no dejó pasar la fecha y se “acarreo” a contingentes campesinos 
para acompañar al gobernador en su informe. Estamos escribiendo solo del informe del 
gobernador. Para lo demás, el PRI era el rey del acarreo. 
¿Qué pasó este sábado? Que una vez más, el morenismo michoacano demostró su 
capacidad de organizarse de manera espontanea para movilizarse, cooperando para 
pagar sus gastos y así poder asistir a acompañar “a su gobernador” en su primer informe -



ahora así se le llama al acarreo- Ni un solo peso se gastó del erario público, afirmaron 
dirigentes de Morena. 
SIN REPRESENTANTE PRESIDENCIAL. 
Como no recordar, que para los informes del gobernador, invariablemente se contaba con 
la presencia de un representante del presidente de la república, que en los tiempos en 
que el informe se rendía el 29 de septiembre, dicho representante presidencial era, en 
automático, el orador oficial del acto homenaje al Generalísimo Don José María Morelos y 
Pavón. 
Esta vez, FREDY debió estar muy triste, pues su “jefe” el presidente ANDRÉS MANUEL 
LÓPEZ OBRADOR no mandó representante oficial. ¿Sería desprecio? No lo sé, pero si la 
ausencia del representante presidencial se debió a que FREDY no invitó al presidente, 
grave error, de primaria en política, aunque si estuvo el director general del ISSSTE, pero 
a título personal, nada de representación presidencial. 
Será la ausencia de un representante presidencial en el primer informe de gobierno de 
FREDY, la que confirma que el abogado nicolaita ahora gobernante, no cuenta con la 
simpatía y el apoyo del señor presidente, que ya “El Güero” no está en sus ánimos, pues 
la primera señal de lo anterior, es el proyecto del Presupuesto de Egresos de la 
Federación, donde Michoacán no le va bien. 
PD.- Capítulo aparte merecen los coordinadores parlamentarios de la 75 legislatura, 
cuyas arengas fueron dignas de un concurso de loas y servilismo, partiendo de que más 
de la mitad de los 40 que la integran, son diputados opositores al régimen. Así que en la 
siguiente entrega, lo comentaremos. 
http://www.ahuizote.com/2022/10/10/el-que-afirma-tiene-obligacion-de-probar-columna-
politica-bajo-la-lupa/ 
 
 
AHUIZOTE 
FERNANDO PÉREZ 
COORDENADAS POLÍTICAS 
PLAGADO DE MENTIRAS. 
I INFORME DE BEDOLLA. 

RONDA LA REVOCACIÓN. 

El primer informe del gobernador de Michoacán, Alfredo Ramírez Bedolla, estuvo plagado 
de mentiras y datos falsos y habla de un Michoacán que no existe, porque es un estado 
fallido en el que imperar la inseguridad y la impunidad. 

Ante este escenario se rumora en los círculos políticos de la entidad, que sería bueno que 
en el Congreso del Estado, se pro moviera la revocación de mandato, porque en un año 
Ramírez Bedolla tiene a Michoacán sin rumbo. 

Y a un año de que asumió la gubernatura sigue culpando de la crisis de inseguridad y de 
fianzas a los gobiernos anteriores, en lugar de haberse puesto a buscar la solución a los 
problemas que aquejan a los michoacanos. 

El fallido mandatario michoacano aprovecho la oportunidad, para presumir sus logros con 
buenos deseos y cuentas alegres, destacando que sin corrupción y austeridad el estado 
recuperó 2 mil millones de pesos y en donde están. 

En ese orden de ideas destacó que a través del Fortapaz se destinaron de manera directa 
758 millones de pesos para que los municipios fortalecieran sus capacidades en materia 
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de seguridad, pero es mentira porque los ayuntamientos no manejas los recursos sino el 
secretario de seguridad. 

Según Alfredo Ramírez con el Faiespum, que llevan a cabo 450 obras prioritarias con mil 
200 millones de pesos, pero hay que recordarle que no ha podido concluir los 
distribuidores viales de la salida a Salamanca y el de Mil Cumbres 

Por otro lado, el gobernador morenista sigue mintiéndoles a los maestros michoacanos y 
asegura que la federalización de la nómina sigue avanzando, pero no es cierto porque en 
el presupuesto de egresos de la federación de 2023 no se contempla ningún recurso. 

Finalmente es también mentira que las oficinas centrales del IMSS se trasladarán a 
Morelia y no se tiene contemplado ningún recurso, en el presupuesto del próximo año, así 
que otra de las tantas mentiras del gobernador de Michoacán, Alfredo Ramírez Bedolla. 
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